

## 藉着韩国传统舞蹈传递天国盼望的艺术宣教团

艺能委员会所属艺术宣教团犹如诗篇149篇3节中记载的“愿他们跳舞赞美他的名,击鼓、弹琴歌颂他。”话语一样,用多种多样的道具与美丽的舞姿,将荣耀归给神,并通过舞蹈让观众感受天国。一直以来,她们通过慰问养老院、监狱、部队,参加国家有功人士招待慰劳会、各种教界活动、北京亚运会文化使节团,以及在菲律宾、日本、台湾、美国、俄罗斯等国内外各种活动和庆典,大大荣耀了神的名。

艺术宣教团由27名女性团员组成,她们不受年龄的界限,相互服侍,同心合意准备节目。每一次都是熬夜制作道具,练习舞蹈,直到把一件作品拿到台上表演为止,她们都尽心竭力去完成。当她们用精心准备的作品归荣耀给神的时候,台下的圣徒们则思念着天国,流出感动的眼泪。艺术宣教团金明淑总务告白说:“大部分团员都是上班族和学生,尽管经常练舞练到深夜,奔波忙碌,可她们依然还是幸福快乐。因为将来到新耶路撒冷在父神的宝座前跳舞赞美的荣美盼望满了她们的心窝。有时还看到在练习时感动流泪的团员。”不仅如此,团员当中还有许多幸福的见证。

李恩英执事(1-2女宣教会)儿子(崔艺俊)手掌烫伤通过祷告得到了医治;朴优斌执事(第1马利亚宣教会)右侧乳房小块肿瘤和子宫肌瘤完全得到了医治。还有朴惠媛姊妹(第1大学宣教会)在去年教会创立纪念活动彩排途中,匆忙上楼梯时,不慎摔倒,脚二拇指受伤青紫臃肿,走路也变得很困难。可她还是一瘸一拐拖着受伤的脚,一边凭信心祷告,一边喷甜水,坚持排练。第二天她完全得到医治,圆满完成了创立纪念活动中的演出。还有,在大学主修舞蹈专业的大学生团员中,有些人克服高考准备时间过短的不利条件,靠着神的恩典考入大学,如今还以优异成绩受领奖学金。

团员们的心中充满着将来在神宝座前跳舞、赞美的盼望,从她们优美的舞姿中我们能够感受到天国的美好。借此圣徒们对天国的盼望也日渐增加。



9月6日(主日)晚礼拜时,在本教会礼拜堂,由艺术宣教团奉献了一台主题为“美丽的盼望”的舞蹈,舞蹈表现的是将来在天国回忆地上曾经的信仰生活片段,向父神献上感谢的内容。

### “切盼在神宝座前翩翩起舞的那一天!”

徐敬爱执事(艺术宣教团指导)



1997年1月,从出席教会的第一天开始,感动就如潮水般涌上我的心头。一连好几周,

我都是流着泪向神献上了礼拜。一直努力追求良善的我,听到堂会长李载禄牧师的有关善和爱的讲道,蒙了很大的恩典。不久,我有幸发挥我的专业,担任艺术宣教团舞蹈指导。我对使我明白真道的神心怀感激之情,一心为提高团员的舞蹈技能;为凭着圣灵的感动,创作出富有神韵的作品;为培养出更多灵肉间圣洁美丽工人的目标而尽心竭力。

我的女儿池阳(中一)从5到7岁身患严重的异性皮炎,受了很多苦,后来接受堂会长的祷告后得到痊愈;2009年,原本左0.3、右0.4的视力,又借着堂会长的祷告,双眼均恢复到了1.5的正常视力。

我本人也蒙神的祝福,应招担任本教会各项庆典、活动的舞蹈节目编排和指导工作,包括2009年以色列联合盛会及创立礼拜、圣诞演出、辞旧迎新礼拜等。除此之外,看着自己心爱的学生一个个成长为宝贵的义工,我的心里更是充满了感恩。2010年,神又赋予了我诸多重要的使命,现在我担任艺能委员会书记;艺术宣教团和新组建的天上的舞蹈队、美丽馨香宣教团舞蹈队的编舞和指导,以及各艺能队特别献诗的编排。

我虽有很多欠缺,但神用无限的慈爱引领使用了我,将一切感谢与荣耀都归给祝福我的神。我如今切盼在新耶路撒冷的神宝座前翩翩起舞的那一天。



**Manmin Central Church**  
website: [www.manmin.or.kr](http://www.manmin.or.kr)  
Tel: 82-2-818-7060, 7047  
Fax: 82-2-818-7048  
E-mail: [manminchina@gmail.com](mailto:manminchina@gmail.com)

#### 韩国万民中央教会礼拜时间 (可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00 第二部: 上午 11:30
主日晚礼拜	第三部: 下午 3:00
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GON卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友,可以通过E-mail提出申请。

## 万民新闻

Chi.

发行人: 李载禄  
编辑: 賀錦善  
[www.manmin.or.kr](http://www.manmin.or.kr)  
编辑发行: 万民中央圣洁教会  
邮码152-848 大韩民国九老区九老三洞235-3番地  
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

### 02-1 生命的话语

爱

若想成就真爱,让神的心感动,就当像第一个见主复活之荣耀的抹大拉的马利亚一样,以不变的心去爱神。

### 02-2 教会消息

万民电视台参加COICOM博览会

本教会附属机构万民电视台参加在多米尼加共和国蓬塔卡纳举办的“2010 COICOM(西班牙语圈基督教传媒人协会)大会以及博览会”消息等国内外新闻。

### 03 特辑

重温我们救主耶稣的足迹

以色列联合盛会1周年纪念特辑——圣地巡礼之二:介绍婴孩耶稣的避难所埃及和耶稣成长之地——拿撒勒。

### 04 见证

藉着韩国传统舞蹈传递天国盼望的艺术宣教团  
团员们切盼将来在神宝座前跳舞、赞美的那一天,一起来分享她们在信仰生活中的体验和与主相爱的故事。

# 万民新闻

第86号 2010年 9月 26日

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
[www.manmin.or.kr](http://www.manmin.or.kr)

## 特邀李秀珍牧师

### “日本万民研习会”及手帕聚会



在日本万民研习会上,耶稣教大韩联合圣洁会副会长李秀珍牧师(讲台左侧)正在证道,由刘胜吉牧师(讲台右侧)担任翻译。由本教会艺能委员会所属能力舞蹈队担任特别献诗。

耶稣教大韩联合圣洁会以总会长李载禄牧师为中心,与9000多个支教会一起携手传扬福音,直到极地。9月4日,非洲地区总会长郑明浩牧师在以色列海法国际会展中心主持了“2009 特邀李载禄牧师以色列联合盛会1周年纪念手帕聚会”(参考万民新闻447号第1版面)。9月4日至8日,在日本则举行了特邀副会长李秀珍牧师“日本万民研习会”及手帕聚会。

6日和7日下午7点,李秀珍牧师针对所有日本万民支教会牧会者和圣徒们,在万民老人福利院(饭田万民教会附属老年人福利设施)和饭田万民教会分别主持举行了“日本万民研习会”,在以“预备坦然无惧的心”(约一: 21-22)为题目证道时强调说:“要全然悔改信神前后所犯下的所有罪,以及发觉并离弃阻挠人进灵的诸般不快之心,以至效法主和牧者的心,无论对任何人,都能简单以善眼看待。”

另外,7日下午2点在饭田万民教会,针对耶稣教日本联合圣洁会总会主任和义工,召开了研习会。李秀珍牧师在会中讲解了关于“属灵的祷告和属肉的祷告”的内容,并嘱咐与会者们:要学会与主圣灵同心合意祈求,达到深入灵里祷告的境界。

此外,4日、5日、8日,在名古屋、饭田、松本万民教会进行了“与圣徒见面会”,并在各教会引导了手帕聚会(徒19: 11-12)。在讲道过程中,圣灵如火般临到聆听话语的圣徒们身上,许多人痛哭流涕地悔改,每一场见面会都充满了蒙神医治和应允的见证,荣耀归给了神。

患有全身关节炎,手指活动不自主,行走不便的富田千惠美圣徒(女, 21岁),接受祷告后,手指能够自由灵活伸展,行走也自如了;小山(男, 66岁)和森川树(男, 53岁)视力得到了恢复;森元贵子(女, 66岁)见证冷房病得到了医治。还有肩周炎、膝关节痛、肾功能衰竭、飞蚊症(果蝇症)、热射病等也都得到了医治,而且“从黑暗势力得到释放”、“得到真信心”等见证如云,着实是一场充满恩典的祝福筵席。

## “让我们将背诵经文生活化!”

### “第10届背诵经文大赛”进入决赛的63名参赛者展开激烈竞争



“第10届背诵经文大赛”中进入决赛的63名参赛者,在众多圣徒的瞩目下,全神贯注地答卷。因进入决赛的人数增多,部分参赛者在台下(右边)答卷。

9月12日(主日)晚礼拜结束后,由本教会男宣教会主办的“第10届背诵经文大赛”的参赛者为15岁的李河英姊妹(天安万民教会)、最年长参赛者为73岁高龄的金永善长老(5-1男宣教会)。并且金长老是以最高龄进入决赛的圣徒,他说:“我每天照常坚持通读圣经,阅读堂长的著作,以及背诵经文。借此我得到了祷告的能力,可以不受困惑、杂念的搅扰,专心祷告。”

参赛者为15岁的李河英姊妹(天安万民教会)、最年长参赛者为73岁高龄的金永善长老(5-1男宣教会)。并且金长老是以最高龄进入决赛的圣徒,他说:“我每天照常坚持通读圣经,阅读堂长的著作,以及背诵经文。借此我得到了祷告的能力,可以不受困惑、杂念的搅扰,专心祷告。”

而且,从第一届大赛开始,10年间每年都进入决赛的高京锡执事(2-2男宣教会; 2001年大奖得主)等,许多孜孜不倦将背诵经文生活化的参赛者,给大赛加添了更多感动的色彩。本教会主仆和大田万民教会则专为本届大赛组织辅导小组,取得了优异成绩而受人瞩目。本届大赛还通过互联网实施了现场直播,并计划在2012年针对从第1届到12届的大奖和银奖得主,举办“王中王”大赛。

## “免费邮寄书籍!”

马利亚宣教会联合会为纪念李载禄牧师的信仰书籍“圣洁与权能”系列实践篇的完刊,针对农、漁村教会、未自立的教会、外国人教会开展“免费邮寄书籍”活动。详情请参阅9月12日刊的万民新闻第一版面。

活动日期: 9月6日~10月10日  
申请方法: 从万民新闻主页([news.manmin.org](http://news.manmin.org))下载申请书。  
通过电子邮件([book@mamminnews.com](mailto:book@mamminnews.com))提交申请书,  
或者通过拨打电話(82-2-818-7060)上午9点30分~下午6点)申请即可。

可选书籍:

- 套装一: “圣洁与权能”系列实践篇共4本:  
《你来看!活神的见证》、《我们因着信,就知道诸世界是藉神造作的》、《权能》、《发出原本的声音》
- 套装二: “彩虹系列”儿童主日学校教材共3本:  
《神的法度——十诫》、《信心也有大小之分》、《大家来结圣灵之谊吧!》
- 套装三: “外国语译本”最多三本

# 爱

抹大拉的马利亚对耶稣的爱始终没有改变过。无论在耶稣彰显神迹奇事，用满有权柄的道改变众灵魂，显其能力的时候，还是在被罗马兵丁戏弄，受尽苦难，软弱无力地背负十字架走向刑场的时候，她都带着一种不变的心志，追随耶稣。

在耶稣被钉于十字架的时候，她也始终陪在祂的身边。她不怕遭遇，跟随背负十字架的耶稣，上了各各他山岭。

我们若想成就真爱，让神的心感动，就当像第一个见主复活之荣耀的抹大拉的马利亚一样，以不变的心去爱神。神愿意接受儿女们的真爱，这个真爱的核心就是不改变的心。不变的心有三个方面的要素。

## 第一、内心

抹大拉的马利亚自从通过耶稣得到新生命之后，开始从内心里爱耶稣。她付出自己的一切尽心服侍主，竭力成为主的力量。可是有一天她听到一个晴天霹雳般的消息，那就是耶稣被犹太兵丁捉走。

抹大拉的马利亚急忙赶到大祭司的院子里，看见耶稣真的在那里，已经被捕。大祭司和百姓的长老和文士们用假见证控告耶稣，最终给祂定上死罪。又吐唾沫在祂脸上，拿苇子打祂的头，进行百般的戏弄。

在这种状况中，抹大拉的马利亚对耶稣的信心和爱心丝毫没有动摇，当耶稣遭打的时候，好像自己被打，甚感痛苦。耶稣的苦难不止于此，祂注定要遭受残忍的十字架刑法和死亡。

抹大拉的马利亚因其内心存有不改变的爱，便没有疑惑、恐惧或软弱，反倒以更强烈的爱的力量，追随背负十字架的耶稣，自始至终陪伴在祂身边。耶稣所受的苦痛，她从心里一同感受。因难以接受与心爱的耶稣将要别离的现实，她一直守候在他的身边，直到耶稣殒命的那一刻。这正是内心里存有不变之爱的人行为表现。

## 第二、诚实

“耶稣说：‘不要摸我，因为我还没有升上去见我的父。你往我弟兄那里去，告诉他们说：我要升上去见我的父，也是你们的父；见我的神，也是你们的神。’抹大拉的马利亚就去告诉门徒说：‘我已经看见了主。’她又将主对她说的话告诉他们。”（约翰福音20章17-18节）



堂会长李载禄牧师

在马可福音12章30节里，耶稣吩咐我们说：“你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神。”因此，我们当尽心、尽性、尽力爱神，更要以诚实和不变的心，恒心爱主。

首先，我们当查验自己，是否以不变的心尽心爱神。我们在初信的时候，虽不太明白真理，但因起初的爱心火热，所以按照领会真理的程度，尽心爱神。

知道了要圣守主日的真理，就圣守主日；明白了要献十分之一的道理，就自觉地献上十分之一。虽然所成就的真理之心份量不大，但努力尽心热爱神。

如果我们真是以不改变的心去爱神，理当信心有所成长，而且成就在心里的真理的份量也要达到初信之时的两倍或三倍，献于神的赤诚的程度也要达到两倍、三倍。

其次是尽力爱神的程度。比方说：孩子十岁的时候有能力替父母承担5公斤的分量，到了十五岁、二十岁，理当能承担更重的分量。但若到了十五岁、二十岁却还只承担5公斤，却说爱父母，这显然是谎言。于此同理，大家为了不辱使命，一定要奉献自己。

## 五重福音

**重生：** 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。  
**圣洁：** 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。  
**医治：** 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。  
**复活：** 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。  
**再临：** 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

## 简讯

### WCDN研讨会在印度马杜赖召开

9月10日至11日，WCDN（世界基督教医生联网）南印度地区研讨会在印度泰米尔纳德邦马杜赖市GRT宾馆召开。

在160余名医生和医学生参加的研讨会上，失明的左眼经李载禄牧师的祷告得到医治的朴健伟弟兄（18岁）和因羊水过少症引起的流产或早产危险中成功分娩的李贤晶执事（39岁）的事例见证，通过当地医生们所发表，得到了与会者们的极大响应。



妇产科专家珍妮·安尼塔博士正在发表因羊水过少症引起的流产或早产危险中成功分娩出的李贤晶执事的事例。

### 万民电视台参加了在多米尼加共和国举办的COICOM博览会

从9月7日至11日，本教会的附属机构万民电视台参加了在多米尼加共和国蓬塔卡纳举办的“2010 COICOM（西班牙语圈基督教传媒人协会）大会以及博览会”。中南美牧会者和广播界人士访问万民电视台展位，对通过GCN（世界基督教广播网）开展的万民广播宣教事工表示了极大兴趣。

### 乌陵出版社参加了“2010 亚洲集市广场”

9月10日至11日，本教会附属乌陵出版社参加了由CTAI（世界基督教贸易协会）主办，在新加坡举办的“2010 亚洲集市广场”（基督教版权博览会），与来自美国、泰国、新加坡、菲律宾、斯里兰卡、马来西亚、印度尼西亚等出版社以及图书经销商，签订了出版、销售李载禄牧师著作的协议。

## 图片新闻



从9月15日起，可以在全国(韩国)Home plus卖场的KG书店内购买李载禄牧师的信仰书籍。

## 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父、圣子、圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

# 重温我们救主耶稣的足迹

## I. 伯利恒 II. 埃及，拿撒勒篇 III. 加利利海 IV. 耶路撒冷



为了唤醒如今还在苦苦等待弥赛亚的以色列民族，李载禄牧师从2007年7月23日至2009年9月7日，历时三年，圆满完成了宣教大长征。

正值2009特邀李载禄牧师以色列联合盛会一周年，我们一起重温主耶稣的足迹，随着笔者的笔尖踏上圣地巡礼的征程，感受主温暖的慈爱。



拿撒勒是位于以色列加利利南部的一座城市，坐落在海拔375米的高地，四面环山。拿撒勒是主耶稣直到开始传道生涯之前生活过的地方，也是马利亚从天使加百列那里听到“你要怀孕生子，可以给他起名叫耶稣”的消息的地方（路加福音1: 26-33）。

四福音书中称呼主耶稣为“拿撒勒的耶稣”（马可福音1: 24, 10; 47, 16, 6; 路加福音4: 34, 18, 37; 约翰福音18: 5, 7; 使徒行传2: 22, 4: 10, 6: 14），这是因为拿撒勒是主耶稣直到长大成人，开始传道生涯之前一直生活过的地方，耶稣也这样称呼过自己（使徒行传22: 8）。主耶稣在拿撒勒的成长过程中，为将来3年间的传道生涯时刻与神交通，思想神的道路。

在拿撒勒城里有一座“天使报喜教堂”。这座教堂就建在马利亚从天使加百列领受“你将怀孕生子，取名叫耶稣”这一启示的地方，当时马利亚领受怀孕圣子启示的洞穴遗址就保存在该教堂的地下室。离该教堂50米远的地方还有一座“圣约瑟教堂”，此教堂则建造在传说马利亚的丈夫约瑟曾做木工活儿的地方。



## 在拿撒勒预备传道生涯的主耶稣

神子耶稣披戴肉身来到这地上，祂时刻与神交通，又以神的道和祷告预备了传道生涯。如今许多人误以为耶稣从小跟着木匠约瑟学做木工活。但是童贞女马利亚从怀孕的时候开始，早已知道耶稣是尊贵的神子，所以她绝不可能让耶稣跟随约瑟学做木工活。而且在《圣经》中也记录着施洗约翰的母亲在身怀约翰的时候，见到马利亚就认出马利亚腹中的神子耶稣，并说预言的场景。马利亚从没有将耶稣视作是自己的儿子，而是精心服侍，悉心照顾。

而且，我们通过《圣经》中的记录，可以间接了解到主耶稣预备传道生涯期间，专以神的道和祷告为念的事实。据路加福音2章41节以下的记载：耶稣12岁那年，在逾越节的时候，随大人来到耶路撒冷，过完节期约瑟和马利亚离开耶路撒冷返乡，走了一天的路程才发现耶稣不在身边。他们重新回到耶路撒冷，三天后才找到耶稣。当时耶稣就在殿里，坐在教师中间，一面听，一面问，与众人进行讨论。凡听见祂的，都希奇祂的聪明和祂的应对。这个事件表明，当时耶稣具备渊博的《圣经》知识。

## 本教会在以色列的第一个宣教地

2007年7月25日，即本教会25周年开拓纪念日，堂会长李载禄牧师在拿撒勒正式拉开了以色列宣教事工的序幕。

“神在数年前启示我关于以色列宣教的内容时，提到其开头与本教会开拓日有关。就是说以色列宣教将在本教会开拓纪念日那天启动。拿撒勒是怎样的一个地方？这是个具有深远意义的地方，它不但是耶稣成长的地方，也是耶稣为预备三年的传道生涯，时刻与神交通，思想神道的地方，也是为日后的圣工，倾尽汗水和精力向神祷告的地方，那里处处镌刻着主耶稣的足迹。”

本教会堂会长李载禄牧师在此地宣告了两千年前钉死在十字架上的耶稣就是全人类的救主，也正以色列民族苦苦等候的弥赛亚。在27日举行的与牧会者们的见面会上，会面的每一位牧会者都纷纷邀请李载禄牧师到自己的教会举行培灵、布道大会。于是，那年10月10日，本教会的创立纪念日那天，在拿撒勒生灵教会，以“信心”为题目，举行了第二次以色列聚会。虽是周三聚会，但聚集的人数很多，圣殿里座无虚席，加上那一地区的多名阿拉伯牧会者和圣徒也闻讯赶来参加聚会，超出预计人数。

2009年4月20日，举行了拿撒勒牧会者研习会。经过祷告，一位癌症患者完全康复等，神的权能彰显。经历到神迹的牧会者们得以建立属灵的信心，从此与本教会携手尽心竭力传扬福音。至今他们透过接受李载禄牧师祷告的手帕（徒19: 11-12），亲身经历神的权能，活跃开展圣工。

